

平成 25 年 6 月 17 日

株 主 各 位

東京都板橋区泉町20番4号
株式会社T&K TOKA
代表取締役社長 増田至克

「第 71 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部訂正について

平成25年6月6日付でご送付いたしました「第71回定時株主総会招集ご通知」について、事業報告の記載内容に一部訂正がありますので、法令及び「第71回定時株主総会招集ご通知」2頁の記載に基づき、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付した部分であります。

記

■ 「第71回定時株主総会招集ご通知」の11頁

1. 企業集団の現況

(7) 使用人の状況（平成25年3月31日現在）

① 企業集団の使用人の状況

【訂正前】

使用人数	前連結会計年度末比増減
<u>1,584名</u> (185名)	<u>二</u> (63名減)

(注) 使用人数は就業員数であり、パート及び嘱託社員は（ ）内に年間の平均人員を外数で記載しております。

【訂正後】

使用人数	前連結会計年度末比増減
<u>1,638名</u> (185名)	<u>54名増</u> (63名減)

(注) 使用人数は就業員数であり、パート及び嘱託社員は（ ）内に年間の平均人員を外数で記載しております。

■「第71回定時株主総会招集ご通知」の12頁

2. 会社の現況

(1) 株式の状況（平成25年3月31日現在）

④大株主（上位10名）

【訂正前】

株主名	持株数	持株比率
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社	1,212千株	9.72%
ビービーエイチ フォー ファイデリティ ロー プライズド ストック ファンド	800千株	6.41%
増田 澄	710千株	5.70%
T&K TOKA社員持株会	635千株	5.09%
有限会社コウシビ	525千株	4.21%
株式会社みずほ銀行	494千株	3.96%
ジェーピー モルガン チェース バンク 385093	470千株	3.77%
明治安田生命保険相互会社	378千株	3.03%
増田 至克	375千株	3.01%
上田 美香子	375千株	3.01%

- (注) 1. 持株比率は自己株式（28,789株）を控除して計算しております。
2. 株式会社みずほ銀行の株式数には、株式会社みずほ銀行が退職給付信託の信託財産として拠出している当社株式493千株を含んでおります。なお、株主名簿上の名義は「みずほ信託銀行株式会社 退職給付信託（みずほ銀行口）再信託受託者 資産管理サービス信託銀行株式会社」であります。
3. 上記日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社の所有株式数は、信託業務に係る株式数であります。

【訂正後】

株主名	持株数	持株比率
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社	1,212千株	9.72%
ビービーエイチ フォー ファイデリティ ロー プライズド ストック ファンド	875千株	7.01%
増田 澄	710千株	5.70%
T&K TOKA社員持株会	635千株	5.09%
有限会社コウシビ	525千株	4.21%
株式会社みずほ銀行	494千株	3.96%
ジェーピー モルガン チェース バンク 385093	470千株	3.77%
明治安田生命保険相互会社	378千株	3.03%
増田 至克	375千株	3.01%
上田 美香子	375千株	3.01%

- (注) 1. 持株比率は自己株式 (28,789 株) を控除して計算しております。
2. 株式会社みずほ銀行の株式数には、株式会社みずほ銀行が退職給付信託の信託財産として拠出している当社株式493千株を含んでおります。なお、株主名簿上の名義は「みずほ信託銀行株式会社 退職給付信託 (みずほ銀行口) 再信託受託者 資産管理サービス信託銀行株式会社」であります。
3. 上記日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社の所有株式数は、信託業務に係る株式数であります。
4. シュローダー・インベストメント・マネジメント株式会社及びその共同保有者であるシュローダー・インベストメント・マネージメント・ノースアメリカ・リミテッドとシュローダー・インベストメント・マネージメント・リミテッドから平成 24 年 7 月 4 日付で提出された大量保有報告書 (変更報告書) により、平成 24 年 6 月 29 日現在でシュローダー・インベストメント・マネジメント株式会社が 980 千株 (保有割合 7.86%) 及びシュローダー・インベストメント・マネージメント・リミテッドが 700 千株 (保有割合 5.62%) の株式を所有している旨の報告を受けておりますが、当社として当事業年度末時点における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。
5. ダルトン・インベストメンツ・エルエルシーから平成 25 年 2 月 20 日付で提出された大量保有報告書 (変更報告書) により、平成 25 年 2 月 15 日現在で同社が 904 千株 (保有割合 7.25%) の株式を所有している旨の報告を受けておりますが、当社として当事業年度末時点における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

以上